
Минюст России дал разъяснения о новых
формах отчетности НКО
Части организаций придется представить дополнительные данные в ведомство.

10 июля вступит в силу приказ Минюста России от 28 июня 2021 года № 107 «О внесении
изменений в порядок ведения реестра некоммерческих организаций, выполняющих функции
иностранного агента, утвержденный приказом Минюста России от 30.11.2012 № 223, и в
приказ Минюста России от 16.08.2018 № 170 “Об утверждении форм отчетности
некоммерческих организаций”».

Сам приказ был опубликован на сайте ведомства 29 июля, после чего в Комиссию ОП РФ по
развитию некоммерческого сектора и поддержке социально ориентированных НКО поступили
многочисленные обращения некоммерческих организаций, которые спрашивали, по старым
или уже новым формам сдавать отчеты, нужно ли пересдавать их по новой форме тем
организациям, которые эти отчеты уже сдали, и не окажутся ли НКО в ситуации невольных
нарушителей законных требований из-за того, что неверно истолкуют новые требования или
просто не успеют выполнить их в срок, ведь срок отчетности Минюсту истекает уже 15 июля.

«Комиссия Общественной палаты РФ по развитию некоммерческого сектора и поддержке
социально ориентированных НКО направила в Минюст России письмо с просьбой разъяснить
порядок вступления в силу и применение данного приказа.

Сегодня на сайте Минюста появилась информация, что организациям, уже сдавшим отчеты до
издания данного приказа по ранее действовавшим формам, повторно представлять в Минюст
России отчетность не требуется. А вот те НКО, которые еще не отчитались (срок 15 июля),
должны обратить внимание, что формы отчетности изменились — им требуется собрать и
представить дополнительные данные», — сказала Елена Тополева-Солдунова, председатель
Комиссии ОП по развитию некоммерческого сектора и поддержке социально ориентированных
НКО.
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